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Alfredo Moyano, cédula de identidad 12.645.075-3 declaro como 

denunciado en la causa 21-2022. 

Nos cantaron cero puntos y la puerta estaba cerrada, entonces mi 

compañero detiene el novillo, no trabaja, no arma su caballo, lo detiene 

mira la puerta, porque el vídeo sale claramente que está cerrada, lo 

detiene y se concentra en el novillo y una vez que abre la puerta lo vuelve 

a detener y ahí recién mira.  

Dicho esto, yo llamo al delegado para expresarle lo que había pasado, 

porque si yo armo mi caballo y atajo con puerta y voy a decirle que el 

reglamento, me castigaría a mí mismo, por lo tanto, lo que le trato de 

expresar es que si la puerta estaba cerrada y uno detiene el novillo 

estando al lado de la puerta, era complejo el reglamento que me 

nombraba. 

Que él diga que me importa una raja, no quiero entrar en esa discusión, 

pero no está en mi vocabulario. Uno sale con alta adrenalina de una 

corrida, no quiero entrar en esa discusión. Yo conversé con él, le pregunté 

si corría, si es verdad, porque me pareció injusto en ese momento que 

nos hayan castigado con la puerta cerrada.  

En ningún momento le falté el respeto. No lo pone porque, en definitiva, 

en nuestra conversación que acaloró un poco. No estaba faltando el 

respeto, por eso no lo pone, porque en ningún momento lo hice, se 

acaloró la conversación. 

Yo cumplí la pena que no pude seguir corriendo. 

¿Cuándo usted dice se acaloró la conversación, esta conversación 

cuanto tiempo duro y por qué usted considera que se acaloró? 

Porque yo no le digo me importa una raja el reglamento porque yo sintiese 

eso, sino que yo le digo si está cerrada la puerta cómo detengo el novillo, 

reglamento va a decir eso, si yo estoy deteniendo el novillo con la puerta 

al lado. Todo esto parte por eso.  



¿Ud. ha sido sancionado antes? 

Nunca, incluso he salido mejor deportista de mi asociación, nunca he 

tenido una amonestación de nadie.  

¿Ud. reconoce que su tono no fue cordial con el delegado? 

En un inicio fue cordial, lo que pasa es que en la conversación cuando yo 

le expreso esto, él no me habla en un tono tan cordial. Le trato de 

expresar, me dice que no, que estoy castigado y entramos en una 

conversación un poquito más acalorada, pero en ningún momento con 

una falta de respeto, por ningún motivo, porque si no lo hubiese tenido 

que poner en su declaración. 

¿Ud. nos podría aportar el nombre de algún testigo? 

Podría averiguar, podría preguntarle a alguien si estuvo ahí. Cualquier 

cosa hago llegar el nombre al tribunal. 

Fin declaración. 

 


